Контрольная работа №2
Вариант I
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2. В треугольнике BCD  стороны BD и CD равны. DM – медиана, <BDC = 40◦. Найдите углы  BMD и < BDM.
3. АО = ВО, СО = DO, CO = 5см, BD = 6 см, OА = 7см. Найти периметр 
                               треугольника САО.
4. 
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 5. Построить окружность с радиусом 2 см. Построить хорду АВ, диаметр CD  и радиус ОК.
6*. Точка D  лежит внутри ∆PRS. Найдите <RDS, если  RS=PS, DP=DR, <RDP = 95◦.

Контрольная работа №2
Вариант II
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2. В треугольнике BCD  стороны BD и CD равны. DM – медиана, <BDC = 42◦. Найдите углы  BMD и < BDM.
3. АО = ВО, СО = DO, CO = 5см, BD = 3 см, OА = 6см. Найти периметр 
                               треугольника САО.
4. 
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5. Построить окружность с радиусом 3 см. Построить хорду АВ, диаметр CD  и радиус ОК.
6*. Точка D  лежит внутри ∆PRS. Найдите <RDS, если  RS=PS, DP=DR, <RDP = 98◦.
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1) BK — Ouccekrpuca TpeyrojgbHuka ABC.
2) BK — BpIicoTa TpeyroabHuka ABC.

3) CN — menuaHa TpeyroabHukKa BCF.

4) CN — 6uccekrpuca tpeyroabHuKa BCF.
9) KS — Onccekrpuca tTpeyroabHuka KLM.
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ITepumeTrp paBHOOenpeHHOro TpeyroabHuka A BC paBen 134 cm,
a 6oxkoBasa cropoHa — 34 cMm. Hailigure agpyrue cTopoHbl 3TOro
TpeyroJIbHUKA.
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KIACHUSA:

P
M. 39¢ C K 7
@g M
D
N '“ 7 B
E C





image4.png
1) PN — GuccexkTpuca Tpeyroabauka MPK.
2) PN — BrIcOTa TpeyrojarEuka MPK.

3) EK — 6uccexkrpuca tpeyroabauka DEC.
4) BM — menuaHa tTpeyroabHuKa CBD.

9) BM — GOuccexkTpuca Tpeyroabauka CBD.
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Ilepumerp paBHOOenpeHHoro TpeyrogbHuka ABC paBeH
157 cm, a ocHoBaHue — 49 cm. Halinure fpyrue cTOpoHbI 3TOTO
TPeyroJbHUKA.




